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Oficio NO. SEDARPE/DS/DI/DUC/0001/2023
ASUNTO: Convocatoria a la 1ra. Sesión Ordinaria del COEPCI 2023
CHETUMAL, QUINTANA ROO, A 14 DE marzo DE 2023


"2023, AÑO DE LA PAZ Y SEGURIDAD "













LIC. WENDY CRISTAL REYES GARCÍA 



MIEMBRO PROPIETARIO
PRESENTE













En el marco de los lineamientos para la integración y funcionamiento del Comité de Ética y de Prevención de Conflictos de Interés (COEPCI) de las personas servidoras públicas de las dependencias y entidades de la administración pública del poder ejecutivo en sus artículos 29 y 30 de los mismos lineamientos, por este medio me permito hacerle una atenta y cordial invitación, para que nos acompañe a la Primera Sesión Ordinaria del COEPCI del 2023.




Que se llevará a cabo en la sala de juntas 2 de la SEDARPE, el martes 28 de marzo de 2023, iniciando la Sesión a las 12:00 horas (se anexa orden del día). 





 Sin otro particular, me despido de usted enviándole un cordial saludo.


A T E N T A M E N T E





LIC. IVÁN ALONSO AGUIRRE SALAZAR

PRESIDENTE DEL COMITÉ ÉTICA Y DE PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS.






Se realizaron las siguientes Capacitaciones en Materia de Derechos Humanos en coordinación con la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Quintana Roo y la Unidad de Capacitación de la SEDARPE.

Platicas Virtuales bajo la plataforma Telmex 

	Derechos del trabajo y derechos humanos en el trabajo
	Específico
	11 de julio 2024

	Enfoque de género y lenguaje incluyente no sexista y con perspectiva de género
	Específico
	23 de julio 2024



Resultados en Materia de Derechos Humanos
	Número de Sesiones 
	Servidores Públicos Capacitados
	% de Cumplimiento Programado

	2
	60
	100%



	Derechos Humanos y Políticas Públicas
	Específico
	20 de agosto de 2024



Resultados en Materia de Derechos Humanos
	Número de Sesiones 
	Servidores Públicos Capacitados
	% de Cumplimiento Programado

	2
	20
	100%
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Sus datos Personales, fotos y videos, serán tratados conforme a la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo; y serán usados únicamente para los procesos de las actividades que se desarrollen en torno al COEPCI de la SEDARPE. Para mayor información sobre el uso de sus datos personales, puede consultar nuestro Aviso de Privacidad disponible en nuestro portal de internet: http://www.qroo.gob.mx/sedarpe.





COMITÉ DE ÉTICA Y DE PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS DE LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DE LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL PODER EJECUTIVO.


PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2023



ORDEN DEL DÍA


Registro de asistencia. 
Verificación de quórum legal e instalación de la Primera Ordinaria 2023.
Palabras de bienvenida.
Lectura y aprobación del orden del día. 
Elaboración del Programa Anual de trabajo del COEPCI.
Lectura de acuerdos
Clausura de la sesión
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